

# 药园月讯

## 二月刊

### 月度例会

2月20日，农历二月初一，工厂每月初一的干部例会在本草纲目园康恩堂举行。会前，干部们怀着虔诚之心、崇敬之情，正衣冠，鸣雅乐，陈佳肴，佐美酒，敬高香，献美文，行大礼，齐盟誓，追思医圣伟业，感念先贤恩德，表达弘扬决心，共谱健康新篇。

孙总肯定了近段工作业绩，一是小儿咳喘灵颗粒历经4年多的努力，进入了国家医保；二是新药镇痛口服液即将完成工艺标准提升，报国家局审批后即可上市；三是安宫牛黄丸原料天然麝香问题已报国家林草局审批，待公示后可使用投产；四是中药配方颗粒得到省局大力支持，取消了政策障碍；五是请到了一位国医大师帮助整合经典膏方、名方，助力产品推广销售；六是特医膳产品已经开发出一款待上市；七是正与蕲春一家网红直播团队对接，拓宽产品营销渠道；八是攻关了5项关键工艺技术问题，解决了长期以来的工艺难题。





孙总传达了集团在今年5月26日将隆重举行纪念李时珍诞辰505周年活动，并举行表彰大会，对克难奋进、突出贡献的团队和个人予以表彰。

孙总提出今年3个一千万工作目标：一是通过技改创新产生1千万收益；二是通过节约能耗节约1千万；三是争取政策项目扶持资金1千万。最后，孙总提出具体工作要求：一是做好预算；二是做好考核；三是结果导向（围绕工作目标，如何完成，需要什么支持）。

## 公司关怀

2月11日，公司为2022年度退休职工隆重举办欢送会，退休员工所在车间（科室）、部门、中心负责人出席活动，公司总经理孙利伟到场祝贺并讲话。

孙总充分肯定和感谢退休职工数十年如一日的辛勤和为公司发展所作的贡献，祝福他们保重身体，享受退休的含饴弄孙之乐。



2022年度共有23位员工退休，欢送会上，退休员工身披光荣退休绶带，胸前的大红花格外耀眼，缓缓步入会场，场内人员全体起立、鞠躬，表达公司的最高敬意，生产中心总监督欣代表公司献花，退休员工所在岗位的同事们纷纷通过视频送上祝福，孙总颁发退休津贴和纪念品，大家围坐一起，抚今追昔，畅谈在公司的峥嵘岁月和奋进往事，动情之处潸然泪下。

莫道桑榆晚，为霞尚满天。退休是人生的一个重要转折点，也是老员工新生活的起点。希望公司退休员工一如既往关心和支持公司做大做强，衷心祝福老员工们身体健康、生活舒心，真诚欢迎老员工们常回家看看！

3月1日，公司总经理孙利伟代表董事长林朝辉先生，为2022年度23位退休职工发送慰问津贴，并代表林董表达感谢和送上祝福。2月11日，公司为2022年度退休职工隆重举办欢送会。林董事长知悉后，当即决定为2022年度退休职工每人再次送上1000元退休红包，表达集团和林董事长对退休职工数十年如一日辛勤奉献的感谢和敬意。



2月23日，人事行政中心在员工食堂为1、2月份过生日的员工举办集体生日会。生日会现场，装扮温馨，气氛热烈，笑声不断，寿星们享受着精心准备的小礼品、4层大蛋糕和美食，互动游戏更是将欢乐推向高潮。来自不同部门、车间的员工欢聚一堂，共同感受公司这个大家庭的温暖，在祝福中收获轻松、

愉悦，在分享中收获友谊、力量，在感恩中激发拼搏、奋进。

## 项目新态



2月24日，“我是小小李时珍”研学活动，在李时珍医药集团本草纲目园正式开课，150余名中小學生前来开展中医药文化研学实践活动。公司精心准备了导游组、祭祀组、文化组、教学组等11个研学服务小组，带领研学的学生们了解李时珍中医药文化、拱手礼国学文化、药酒文化和蕪艾文化，动手制作药丸、防疫香包、艾香、艾条、手工皂、足浴包、花茶

等，领略中医药的神奇魅力。

为将本草纲目园打造成为中医药大健康文旅示范基地，科普中医药文化，公司已经申报成为全市中小學生研学实践教育基地，2月8日接受了县研学检查小组的现场检查，2月17日通过了研学演练验收。

研学活动将营造更加浓厚的信中医、学中医、用中医、爱中医氛围，传承弘扬中医药文化，从中小學生抓起，将更加夯实创建国家中医药传承创新发展试验区的人文基础，也是公司打造中医药大健康旅游示范基地的良好开端。

## 主要调研



2月8日上午，湖北省医保局副局长杨汝俊、省药监局副局长刘文斌一行莅临李时珍医药集团调研，黄冈市医保局局长袁国俊，蕲春县委书记胡安元、县政协主席李国忠、副县长周志刚、县医保局局长王旭等陪同。公司总经理孙利伟，产品中心总监董学等热情接待。

孙总代表公司介绍了企业生产经营状况和长期深耕中医药事业所做的工作，提出了支持中成药品种入选国家医保目录、支持李时珍医药集团产品进入各级医疗机构等请求。省局领导表示，李时珍医药集团作为我省中医药龙头企业，为中医药事业和经济社会发展作出了巨大贡献，取得了骄人业绩，希望李时珍医药集团积极对接政策红利，积极融入发展大局，重视人才和创新，突破发展瓶颈，进一步做大李时珍品牌，进一步做强中医药产业。省局将积极关注李时珍医药集团的健康发展，全力服务企业做大做强。

新的发展时期，在政府力量加持下，李时珍医药集团将抢抓发展机遇，稳健打造有质量、有价值、有生命力、有责任感的百亿中医药大健康产业龙头企业，为人民健康、乡村振兴、经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

## 培训培养



2月8日，李时珍医药集团湖北省经理人2023年度工作大会，在公司艾草博物馆召开，公司总经理孙利伟、湖北省营销服务处总经理吕文敏、产品中心总监董学出席大会。本次会议为期3天，围绕“开拓创新·突破跨越”主题展开，将提前布局，抢抓新发展机遇，实现新业绩攀升。



2月18日，李时珍医药集团培训学院2023年馆长核心技术服务及销售转化内容研讨会，在公司艾草博物馆召开，公司总经理孙利伟、培训学院院长汪志勇出席会议。本次会议为期2天，将进一步提升微中医馆技术服务的销售转

化，为销售业绩提升赋能。



2月18日，人力资源部按照培训计划，在二期展厅为新入职的64名员工开展新入职员工培训，帮助新员工详细了解企业发展历程、企业文化、公司组织架构、基本管理制度等，让新员工们更快融入新环境，更好适应公司管理需要。新员工入职后，对应部门、车间还会一对一安排带教师

傅，并组织岗位培训，帮助新员工尽快进入工作状态。



## 文化传承



2月1日上午，按照公司康恩堂管理规程，由质量中心接班添香续火。王伟华总监率先垂范，带领部门人员一起前往康恩堂奉礼祭拜，宣讲康恩堂添香续火意义，带教示范添香规范仪程，最后一起进行康恩堂卫生大扫除。质量中心全

程严格按照康恩堂交接班管理要求，怀着虔诚之心、崇敬之情，行大礼，齐盟誓，追思医圣伟业，感念先贤恩德，表达弘扬决心，共谱健康新篇。

薪火相传，延燃千年，言传身教，弟子躬行，医圣之光必将照亮我们弘扬李时珍中医药文化的前行之路。

## 党员风采



李成友，男，湖北蕲春人。1966年10月出生，高中学历，2003年10月加入李时珍医药集团，现任安全保卫室兼食堂管理室主任。2011年7月加入中国共产党。

李成友同志一直从事后勤保障工作，管理食堂以来，坚守服务初心，保障餐饮供应的同时，不断提升餐饮质量。去年12月以来，公司进入了抢生产保障消费者用药的特殊时期，为服务生产一

线3班倒，李成友同志带领食堂团队与生产一线同频工作，每天凌晨四点就开始准备早餐，中餐后再准备晚班人员夜宵，从早忙到晚。李成友同志已经将“工作的坚守”变成了“生活的习惯”，习惯了节假日在食堂的忙忙碌碌，也习惯了20年来的风雨同舟。作为一名老党员，李成友同志把自己的一腔热忱毫无保留的奉献给了他的岗位，他常常说：这都是我应该做的。李成友同志在默默无闻中尽心尽力，在坚守奉献中展现一名党员的先锋模范风采。